

12 1 СЕН 1976

НОВОСТИ

Встреча с ухтинцами

Спектаклем по пьесе А. Гельмана «Протокол одного заседания» начались гастроли Коми республиканского драматического театра в Ухте.

— Мы всегда с волнением ждем встреч с ухтинскими зрителями,— рассказывает главный режиссер театра, народный артист СССР И. И. Аврамов.— Они были одними из первых, познакомившихся с нашим творчеством еще в предвоенные годы. В ходе десятидневных гастролей любители театра смогут посмотреть драмы Г. Горина «Забывать Герострата» и Ш. Дилени «Вкус меда», комедию В. Мхитаряна «Верните бабушку» и спектакль по пьесе Э. Володарского «Самая счастливая».

В. ИЛЬИН.